
3 e 24 secondi in successione
Riprendiamo  la  situazione  2  dell’articolo  “leggende
metropolitane”

http://www.weref.it/wp-content/uploads/2016
/01/Violazione_3e24sec.mp4
16 rosso entra nell’area (24” a 6) e riceve la palla senza mai
uscire dall’area, riceve il pallone con (24” a 3) esiste una
tolleranza per provare a tirare ma nel momento in cui scarica
la palla fuori si concretizza una violazione, che dovrebbe
essere sanzionata. L’azione termina con una violazione di 24”,
il tiro di 5 rosso lascia le mani quando il pallino rosso sul
24” è già acceso.
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